

The Who не состарились, не умерли и опять в седле

Автор: Administrator
30.01.2013 19:31 -



В 60-е и 70-е годы прошлого века рок-группа The Who прославилась своими энергичными концертами (и традицией бить гитары в щепки на концертах).

Теперь они повзрослели и, возможно, поумнели, но энергии в них по-прежнему достаточно: группа объявила новое турне по Великобритании.

На концерте сыграют легендарную Quadrophenia и другие хиты. Корреспондент Би-би-си Дэвид Уиллис побеседовал с двумя музыкантами из первоначального состава The Who в Лос-Анджелесе.

Источник: Русская служба Би-би-си